

中牟县召开国家卫生县城复审暨省级文明城市创建动员会 用实干成绩 交上一份满意答卷

本报讯 6月4日,中牟县召开全县国家卫生县城复审暨省级文明城市创建动员会,动员全县上下保持定力、乘势而上,精准发力、担当作为,以饱满的热情、必胜的信心、务实的作风,确保实现国家卫生县城复审顺利通过、省级文明城市创建良好开局,以城市形象和文明程度的持续改善提升,为加快都市田园新城建设提供坚实环境支撑。县领导潘开名、楚惠东、李晓亮、方本选等参加会议。

会议总结了创建省级文明城市工作,安排部署2020年创文工作任务;总结了2019年爱国卫生工作,安排部署2020年国家卫生县城复审工作,宣读了《省委省政府关于表彰文明城市文明村镇文明单位的决定》《县委县政府关于表彰中牟县创建省级文明城市(县城)提名城市(县城)工作先进单位和个人决定》和《中牟县爱卫会关于表彰2019年度爱国卫生工作先进单位和先进个人的通报》。

中牟县文明城市创建工作在全县各级各部门通力配合下,基础设施提档升级、测评点位整改达标、主题活动提质增效、志愿服务常态长效、未成年人思想道德建设坚持不懈,全面推进全县精神文明建设顺利通过河南省文明城市提名城市测评验收,荣



获河南省文明城市提名城市荣誉称号。

会上启动了中牟县文明城市创建新三年行动,按照“一年强基础、两年再提升、三年达目标”的工作要求,制定了“六大工作机制”,启动创文十大文明主题活动。通过狠抓关键环节、整治突出问题,高效有序推动市民文明素质不断提高、社会文明程度不断提升、城乡环境面貌不断改善、社会公共秩序不断优化,实现文明城市创建工作科学化、制度化、长效化。举全县之力、拼搏三年,向河南省文明城市目标迈进。

会议要求,全县上下要统一思想、提高站位,增强做好两项工作的责任和担当,贯彻落实中央和省市委部署,持续提升中牟对

外形象,满足人民美好生活向往的内在需求;对标施策、精准推进,抓牢做好两项工作的关键和重点,紧扣指标精准施策,紧盯文明程度提升,推进市民素质建设,聚焦城市功能提升;推进公共设施建设,着眼全县发展大局;统筹推进各项工作,夯实责任、转变作风,健全做好两项工作的体制和机制。

会议强调,要强化组织领导,强化协作配合,积极宣传发动,做好督促检查,拿出“开局就是决战、起步就是冲刺”的拼劲和闯劲,全力以赴做好各项工作,以卫生县城复审和文明城市创建的实践成效,向全县人民交上一份满意答卷!

记者 张朝晖
通讯员 张惠华 王永飞 文/图

统一思想、主动作为、强化组织 大力推进 黄河流域生态保护和高质量发展

本报讯 6月6日,县委书记潘开名主持召开中牟县黄河流域生态保护和高质量发展工作领导小组第一次会议,会议深入学习了郑州市建设黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区工作领导小组第一、二次会议精神,通报了近期郑州市工作重点,听取了县发改委关于《2020年中牟县黄河流域生态保护和高质量发展重点工作》的起草情况和文化旅游、防洪工程与水资源、规划建设、生态综合治理、滩区居民迁建等专项工作组关于近期工作开展情况的汇报及下一步工作计划,与会人员围绕黄河流域生态保护和高质量发展等重点工作进行了发言。

会议指出,黄河流域生态保护和高质量发展战略是习近平总书记亲自谋划做出部署的重大国家战略;各级各部门要统一思想、提高站位,把黄河流域生态保护和高质量发展作为中牟县的总抓手、

主载体,进一步理清中牟在这项工作中的定位、主要任务和工作特点,做到不等不靠、及早谋划,在对接国家重大战略中寻找机遇、寻求突破;要主动作为、抓住重点,加快推进黄河流域生态保护和高质量发展各项工作,强化工作谋划、加强规划编制工作、加大项目谋划力度、加快推进重点项目;要强化组织、压实责任,形成推进黄河流域生态保护和高质量发展的工作合力,做到各负其责、各司其职,加强纵向协调、横向沟通,建立工作层面的沟通和交流机制。同时,要强化督导检查考核,建立常态化督促检查机制,确保按计划、按时限完成各项工作任务。

县领导楚惠东、李晓亮、张胜利、牛满仓、耿志国、任大同、乔琳、朱清伟、卢志刚、屈连武、李新建、李增辉、李季扬等参加会议。

记者 张朝晖
通讯员 贝宁 李锋

做实做细 “三项工程、一项管理”工作

本报讯 6月8日,中牟县召开“三项工程、一项管理”领导小组会议,县领导潘开名、楚惠东、李晓亮、卢志刚参加会议。

会议传达了6月5日全市“双改”工作会议精神,听取了四个指挥部近阶段工作情况的汇报,传达了5月27日全市城乡接合部综合工程推进会精神,听取了县城乡接合部综合改造工程谋划项目台账梳理完善情况的

汇报,听取了县“双改”工作考核方案(初稿)的汇报,听取了城乡接合部综合改造工程指挥部组织架构调整及工作推进机制制定情况的汇报。

会议指出,各单位要在思想上提升认识,把“双改”工作作为重中之重;要分清工作任务目标,条块结合、强化作风,加快工作进度;要加强统筹协调谋划、倒排工期,定好时间节点,高质量完成各

项工程项目任务。

会议强调,要全面改进工作作风,加强督导检查,明确思路,按照制定的计划和工作机制及时总结好的经验做法,建立长效机制,有序推进“三项工程、一项管理”工作顺利推进。

县长楚惠东就“三项工程、一项管理”工作做出具体安排。
记者 张朝晖
通讯员 贝宁 史翔宇



推进夜间经济发展 展现中牟本土特色

本报讯 6月5日上午,中牟县召开推动消费回升座谈会,听取了各相关单位关于夜间经济具体考虑和安排及产品推广销售、夜市市场管理等情况的汇报。县长楚惠东、副县长朱清伟参加会议。

会议指出,夜间经济在全国两会后关注度持续上升,要用辩证的态度看待,划片分区、合理规划具有县域亮点、特色的夜间经济。

会议要求,各相关单位和部门要真正重视此项工作,要规划先行、想干并行、高标推行、配套同

行、学创并行、身体力行,切实合理地发展全县夜间经济。要真招实干,注重夜间经济的多样化、规范化。要真情推动,各相关单位和部门要专班推动、强化统筹、注重宣传,实实在在地提高中牟的经济发展指数,让城市有烟火气,摊贩得实惠、群众得便利,城市品质和社会消费活力双提升。

朱清伟就该县如何拉动消费和开展夜间经济工作做出具体安排。

记者 张朝晖
通讯员 贝宁 赵晶晶